Vacature Klinisch Geriater/ Internist Ouderengeneeskunde Radboudumc

Klinisch geriater / internist met aandachtsgebied ouderengeneeskunde
 (
Afdeling Geriatrie     
2 jaar
0,8 – 1,0 
fte
Inschaling 
afhankelijk van ervaring
Start 
begin 2019, datum in overleg
                                                                    
)Arbeidsvoorwaarden 




Functieomschrijving
Wij zoeken een  klinisch geriater of internist ouderengeneeskunde die bijna of recent de opleiding heeft afgerond en  die als teamspeler onze staf wil versterken. Als belangrijkste competenties kiezen we voor een uitstekende patiëntenzorg dokter , die energie haalt uit het versterken van  onze academische patiëntenzorg. Onze kandidaat is goed in interprofessioneel werken en loopt ervoor warm om ons innovatieve ketenzorgproject  in de topketens van het Radboudumc te versterken. 
Als staf geriatrie zetten we een grote stap in de verbetering van continuïteit en doelmatigheid van zorg door vanaf 2019 actief de voorwachtdiensten in avond, nacht en weekend primair op ons te nemen. Een bijdrage hieraan samen met  acht andere stafleden maakt deel uit van de functie. Aios zullen in de diensten participeren gericht op hun opleidingsdoelen, maar we kiezen er niet meer voor om met aios of anios de continuïteit van zorg te realiseren.
Wat bieden we
Je werkt in een prettige en collegiale sfeer binnen een toonaangevende afdeling, die een voortrekkersrol vervult op het gebied van innovatieve patiëntenzorg met daaraan gekoppeld wetenschappelijk onderzoek, opleiding en onderwijs. Vervlochten met die patiëntenzorg verzorgen we klinische opleidingen en dragen substantieel bij aan het vernieuwde onderwijscurriculum geneeskunde en biomedische wetenschappen. 
Met alle collega’s wordt een individueel ontwikkeltraject afgesproken, passend binnen de speerpunten van het Radboudumc en de afdeling geriatrie. De beleidsvoornemens van de afdeling voor 2019, zoals samengevat in onze One Paper Strategy, zijn op aanvraag beschikbaar. 

Contactinformatie
Wil je reageren op deze vacature stuur dan je sollicitatiebrief en CV voor 23 december aanstaande per e-mail naar Marcel Olde Rikkert, afdelingshoofd geriatrie.
Wil je nadere informatie, neem dan voor een kennismaking contact op met hem of een ander staflid als je al iemand van onze staf kent. 
Contactgegevens: prof. dr. Marcel Olde Rikkert, afdelingshoofd Geriatrie, is bereikbaar via 024-3616772 of via email: Marcel.OldeRikkert@Radboudumc.nl.
